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Administrations publiques 
 
 
 
Corrigé de l'exercice 1 
 
Enoncé 
 
La consommation intermédiaire des administrations est 100, leur rémunération des salariés 300, leur consommation 

de capital fixe 200. 

Leurs services sont vendus pour une valeur de 100 aux ménages. 

 Complétez le tableau économique d'ensemble suivant : 

 

 

 

Réponse 
 

 

Biens et Biens et

Sociétés Admin. Ménages services Total Opérations Sociétés Admin. Ménages services Total

Production 1200 0

300 0 Consommation intermédiaire

Valeur ajoutée

600 0 Rémunération des salariés

Excédent brut d'exploitation

50 0 0 Dividendes 0 0

150 0 300 Impôts sur le revenu

Revenu disponible brut

Dépense de consommation finale

Épargne brute

Compte de capital

Épargne brute

200 100 0 Formation brute de capital fixe

Capacité de financement

Emplois Ressources

Variation des actifs Variation des passifs

Biens et Biens et

Sociétés Admin. Ménages services Total Opérations Sociétés Admin. Ménages services Total

1800 1800 Production 1200 600 0 1800

300 100 0 400 Consommation intermédiaire 400 400

900 500 0 1400 Valeur ajoutée 900 500 0 1400

600 300 0 900 Rémunération des salariés 900 900

300 200 0 500 Excédent brut d'exploitation 300 200 0 500

50 0 0 50 Dividendes 0 0 50 50

150 0 300 450 Impôts sur le revenu 0 450 450

100 650 650 1400 Revenu disponible brut 100 650 650 1400

500 600 1100 Dépense de consommation finale 1100 1100

100 150 50 300 Épargne brute

Compte de capital

0 Épargne brute 100 150 50 300

200 100 0 300 Formation brute de capital fixe 300 300

-100 50 50 0 Capacité de financement

Variation des actifs Variation des passifs

Emplois Ressources


